

传陈冠希在美遇袭嘴都被打肿了

人在加拿大的他据称已接受性治疗

近日闹得沸沸扬扬的“艳照门”事件对当事人陈冠希来说无疑也是一次大的打击。本来计划上周末从波士顿返回香港的他临行前突然退宿,至今行踪成谜。日前,陈冠希的很多消息都传得有模有样,难辨真假。有消息称,陈冠希之所以放弃回香港,是因为在美国大街上遭到了袭击。而临时转机到加拿大后,陈冠希已在母亲的规劝和安排下,接受当地医院精神科的性治疗。



陈冠希和杨永晴

传闻一:遭殴打临时改飞加拿大

与陈冠希家人熟悉的娱乐圈人士透露,陈冠希早前宣称计划返港交代“艳照门”事件,不过后来他在美国接受一家周刊访问时声称,在街上遭到围殴,行凶者拳拳照着他的脸打,他被打得嘴巴都肿了,脸上都有淤青,一向爱帅的他成为受害人。在此情况下,他临时取消回港行程,由美国转飞加拿大,并协助在加拿大的母亲搬家。

昨天也有消息称,逗留美国期间,陈冠希三番五次向女友杨永晴求婚,以示痛改前非,甚至曾经企图割脉“逼婚”,不过女方及其家人拒绝了婚事。

对于盛传陈冠希在美国被殴打及企图割脉一事,他所属经纪公司“东亚娱乐”的主席林建岳回应,没有听到这个消息,也不清楚陈的近况。他呼吁外界不要揣测,一切等陈冠希回港后亲自交代。“东亚娱乐”发言人梁小姐回应时也否认有关陈冠希割脉的传闻,她也拒绝证实陈冠希是否已经转机到了加拿大。

传闻二:用苦肉计大打同情牌

陈冠希在美被殴的传闻至今仍未得到证实,不过,也有消息指,“陈被殴的消息”不排除有人用苦肉计,将陈打成一个“受害者”,用同情牌博取同情,为陈返港铺路,以获警方贴身保护。

另外,最近有人声称,在加拿大发现陈冠希的踪影,一名曾遇见陈冠希的马来西亚女子称,约4天前,她在一个商场看到陈冠希,当时陈戴着墨镜,衣服裹得严严实实,可以用“全副武装”来形容。马又称,除了她见到了陈冠希,其友人还在当地其他华人较多的商场遇见了陈。

据悉,陈冠希1999年曾在加拿大上学,他当年的同学称,陈是转校生,在校内并无特别表现,校刊里现在只有他的一张半身照,并无其他陈冠希的照片保留。

传闻三:接受规劝接受性治疗

另据台湾媒体报道,陈冠希从小受双亲离异影响,比较自闭,过早的有了第一次性经验后,养成了不正确的性观念。所以,他临时转机到加拿大后,已在母亲的规劝和安排下,接受当地医院精神科的性治疗。而这次治疗主要在于摒除他异常性癖好,重新建立正确观念,如果消息正确,恐怕陈冠希短期内无法返回香港。

据悉,这次陈冠希延迟回港临时转机到加拿大,也有一种说法是:他除害怕可能要承担法律责任外,很害怕不雅照幕后黑手“奇拿”

手上还握有一段更为骇人听闻的视频。一直以来,网络上就在传,幕后黑手“奇拿”握有一段13分钟的视频,该人士待陈冠希抵港后,便上传视频“恭迎”。而这也是陈冠希打消返港的念头原因之一。

另外,香港警方透露,至今没有接到陈冠希返港的具体日期和时间,反而外间有消息传陈冠希很担心“艳照门”事件令其形象受损,破坏广告合约的规定,恐怕广告商会指其毁约,让他要作巨额赔偿,故现正研究对策,拖延归期。

传闻四:聘不到保镖在港无处容身

记者从香港媒体获悉,陈冠希迟迟未能回香港还有另外一个原因,即他无处容身。由于传出有“江湖追杀令”,陈冠希到处找保镖,结果因“艳照门”事件太敏感,不少保安公司不敢草率接下工作,到现在保镖问题也困扰着陈冠希。

此外,在安排记者会的场地上陈冠希也屡碰钉子,主要是因为不少酒店及大型商场,吸取了阿娇日前举行记者会的教训不敢招惹麻烦。据说,阿娇记者会当日有超过300名记者争相采访,群情激越,现场不少桌椅受到破坏而令商户却步。还有不少团体扬言在陈冠希记者会当天会到场以行动抗议,估计将成无法收拾的烂摊子。东亚娱乐方面曾向多间五星级酒店如港丽及洲际等租场,可惜都被婉拒。据悉,“东亚娱乐”方面一度想出折中方案,希望陈冠希返港时顺道在机场举行记者会,无奈机场方面也害怕骚乱,该方法只能放弃。

传闻五:向香港警方提三条要求

据香港媒体报道,陈冠希经过律师与香港警方谈判,提出保护人身安全等三大要求才返回香港,这三大要求包括:以证人身份协助查案而非接受调查、警方提供24小时贴身保护、入住保安严密的“安全屋”。

报道指出,香港警方对陈冠希所提的要求曾作研究,如果陈冠希感觉人身安全受到威胁,警方会派人作24小时的保护,但对于陈冠希要求以证人身份提供资料及入住“安全屋”的要求,警方则有所保留,需再作进一步考虑。

香港警方认为,陈冠希在案发后避走美国,留下重重疑团,现在全案真相未明,不可能贸然对任何协助调查者“定性”。目前,警方仍然相信事件可能并非单纯“恶作剧”,不排除有人另有目的,甚至可能涉及“敲诈”。同时,由于传出有人发出“江湖追杀令”,对陈冠希处境不利,这也是警方追查的原因。

中新 千龙 中娱 东方早报

“艳照门”事件,至少有十大受伤害者

持续多日的“艳照门”还在继续,它的威力对娱乐圈不啻一起重大的核泄漏事件,当事人直接受害,当事人的家庭同样不能幸免。“艳照门”事件究竟让多少人受伤害?远远超出我们的想象……

伤害一:张柏芝一家

以前,张柏芝有过一段叛逆的日子,但她结婚生子后的喜悦和为谢霆锋所做的改变却是有目共睹的,也获得了婆婆的认可,Lucas的出生更是让她与叛逆的生活说再见。但“艳照门”事件的爆发,让所有的努力面临崩塌。“张柏芝谢霆锋已签署分居协议”等报道让人为他们的婚姻感到担忧。

至于两人尚在襁褓中的孩子,如果因这一事件的影响,不满一岁便失去父母同时的关爱,实在令人不忍和心酸。

伤害二:陈文媛一家

近年来,因为男友金紫耀的关系,陈文媛一直有意淡出娱乐圈,拍拖已两年的二人更计划于今年8月举行婚礼,两人的婚事也得到了双方家长的首肯。此时“艳照门”事件却突然爆发,这门婚事岌岌可危,金紫耀的家人下令取消婚事。据悉,在“不雅照”流出当天,陈文媛即回到家中,还一度激动得大哭起来。作为家中的独女,陈文媛发生这样的事情,其父母亲友所承受的压力估计外人很难想象。

伤害三:杨永晴一家

她是真正被陈冠希承认的爱人,因与陈冠希的恋人关系,并非圈内人的她被卷入“艳照门”事件,现在的她还只是一名十八九岁的在校学生。

杨永晴有一个非常显赫的家庭。她是富商杨超成的女儿,英皇大老板杨受成的侄女。出身亿万富豪家族的杨永晴总是给人一种青涩的感觉,为人也很低调,目前正就读于美国一所学校。虽然有杨受成这么一位娱乐圈大亨的至亲,但她并非圈中人。

“艳照门”事件爆发后,远在波士顿的杨永晴也一下子被无辜地牵扯其中。起初杨永晴还能说服自己坚强些、力挺男友,当疑似其的3张全裸出浴照被传到网上后,杨永晴再也没有任何回应了。有消息称,当得知3张裸照曝光的消息后,她和陈冠希相拥而泣。事态的愈演愈烈、媒体的报道、众人的眼光,也许这一切的一切已到达了她们所能承受的极限。而作为父母至亲的家人想必同样置身水深火热之中。

伤害四:阿娇的家人及朋友

阿娇是在单亲家庭里长大的,1岁的时候就失去了父亲,她和妹妹是由母亲独力抚养成人的,其中艰辛不足为外人道。自己辛辛苦苦养育的女儿如今深陷“艳照门”,这样的打击犹如晴天霹雳,震惊、愤怒、自责、伤心、难过,也许所有的词汇都无法形容阿娇母亲的感受。而她们又将如何面对外界的眼光。而此次阿娇卷入“艳照门”事件,让身为好朋友、合作伙伴的阿Sa也承受着巨大的压力。

伤害五:陈冠希的家人朋友

“艳照”曝光后,陈冠希远赴美国“避难”,有报道称因无法面对照片不断出现,陈冠希连日来极度沮丧;远在加国的陈母及两位姐姐忧虑陈做出傻事,还连夜飞往美国,给予安慰和支持。朋友

们也怕他会做出傻事,而不断地为其发去安慰劝解的短信。

近来又有媒体称,陈冠希行为偏差和他父亲陈泽民性向成谜,以及陈冠希在15岁时因女友和他最好的朋友发生关系,让他“戴绿帽”有关。俗话说罪不及家人,但陈冠希的家人和朋友却被搬上封面,成为众人臆断、娱乐、口伐的对象。

伤害六:蔡依林等被牵连者的家人

出道6年,除阿娇、张柏芝、陈文媛外,陈冠希曾与Maggie Q、邓丽欣、黄婉君、李彩桦、应采儿、萧亚轩、蔡依林、容祖儿、周丽淇等十多位女星传出过绯闻。“艳照门”事件爆发后,不管是有影儿的还是没影儿的,这些曾与之传过绯闻的女星一下子成为了一些人想象为尚未被曝光的“艳照”女主角。可以想象,她们的家人是如何在忍受众人的“猜疑”、少数人的“恶搞”下度日如年。

伤害七:不雅照传播者的家人

“艳照门”一案警方目前共拘捕7名年龄在23岁至30岁之间的嫌疑犯。29岁的钟亦天是最早因涉嫌在网上发放艺人不雅照片,被控发布淫

伤害八:某些艺人的粉丝

“艳照门”事件一石激起千层浪,随着事件不断升级,不仅涉及到的明星们惶惶不可终日,就连明星们的千万粉丝也陷入十分痛苦的境地中。

“我为我自己及同我一样的粉丝痛心,我觉得我们都是受害者。”这是“艳照门”事件中一位女星粉丝的留言。有一些粉丝在看过艳照之后愤而将平日收集的唱片写真集等物品全部扔掉。但也许这也是一件好事,让他们有时间去思考,而不是盲目地崇拜。

伤害九:参与浏览的青少年及家人

有多少青少年通过各种途径看到过这组淫秽的照片,这一数字估计很难统计,肆意流传的艳照成为每一位家长的

担忧。“没看过就不知道同学们在说啥,那可不行。”为人父母的,如果听到自己孩子嘴里冒出这样的话,哪一个不忧心?毕竟,成年人已经有了成熟的思想,但那些未成年人呢?肆意流传的艳照成为每一位家长的担忧。

哪一个不忧心?毕竟,成年人已经有了成熟的思想,但那些未成年人呢?肆意流传的艳照成为每一位家长的担忧。

伤害十:还有很多受害者对那些演艺界历来抱有成见的人来说,“艳照门”事件再一次佐证了他们的一贯看法,他们戴着的有色眼镜遮掩了演艺界更多的“德艺双馨”者,所以演艺界和被误导的这些人也算受害者……那些把艳照不断传播以获取邪恶的心理快感的恶意指控者更是受害者,无论他们最终会不会被法办……社会大众在明星与媒体的博弈当中更是受害者,因为大众所满足的是一种较为低俗的情趣……

“艳照门”究竟让多少人,多少家庭受到伤害?也许远远超出我们的想象。

王玲



张柏芝和谢霆锋



Twins在“雪中送暖”慈善演唱会上演唱



陈文媛与男友金紫耀

裹物品罪名而遭拘捕的人。被拘捕时,钟亦天的头上套着纸袋,手上戴着手铐,由两名警员押上了警车。他就是这样在自己父母的面前被警方带走。尽管最终香港律政司撤销了对他的指控,但钟亦天已被

关押监房8

周。他的家人在煎熬中度过一个并不团圆的春节。

